NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 3 SEP 2015 ELBURG
Aanwezig
bestuur: Har, Peter, Arjan, Jan, Tammo

leden: Folke, Markus, Frans, Fred, Gerrit, Willem, Aaldert, Ghalib, Helmerick, Henk
1. Opening en notulen vorige vergadering
Har opent de vergadering. Hij meldt dat het bestuur heeft besloten in dezelfde samenstelling door te gaan. Geen grote protesten uit de zaal. Geen opmerkingen over de notulen.
2. Financiën
Klein verlies afgelopen seizoen, ondanks lager uitgevallen zaalhuur. Helmerick merkt op dat de KvK tegenwoordig gratis is. Arjan gaat dit herstellen. Idem voor de begroting. Begroting vergelijkbaar met vorig jaar, licht verlies. Daarom contributieverhoging naar 80 euro voor senioren en 50 voor jeugdleden. Nunspeet rekende 90 euro. Fred attendeert op eventuele toekomstige verhoging van de zaalhuur.
3. Kascommissie
Har licht toe: oud-lid Marc Land was aangewezen voor de kascommissie, maar die is weg. Daarom heeft Markus de controle afgelopen week weer gedaan, samen met Jakob. Ales in orde. Nieuwe commissie: Fred en Jakob.
4. Interne competitie
Arjan meldt dat het vorig jaar prima ging. Dus houden we het dit jaar in grote lijnen hetzelfde. Afmelden tot uiterlijk 18:00 op de speeldag, puntentelling vanaf 80 omlaag. Arjan deelt in. Speeltempo 1:40 uur plus 10 sec. per zet. Tegen de jeugd 1 uur. Willem brengt zijn punt van de vorige keer in herinnering: 1/3 van je waarde krijgen als je niet komt is wel veel. Kan dat niet 1/6 of 1/4 worden? Volgens Arjan wel technisch mogelijk, maar 1/3 rekent makkelijk. Jan wil geen zaken veranderen die goed lopen en dat lijkt zo’n beetje de algehele stemming te zijn, weinig discussie. Har besluit daarom dat we het zo laten als het is.
5. Jeugd
Er spelen twee zaken: intern en extern. Intern meldt Arjan groei bij de jeugdleden, verwachting 10 leden dit seizoen. Folke en Peter gaan groep 1 lesgeven, groep 2 roulerende lesgevers, net als vorig jaar. Arjan maakt een schema. Folke is benaderd of wij ook een keer een IJSCO-toernooi willen organiseren. Denk aan ca. 100 kinderen. Misschien mogelijk, wordt vervolgd.
Extern geeft Willem les op basisscholen in Elburg, wat leidt tot doorstroming naar onze club, en hij wil weer een nieuwe school gaan benaderen. Zaterdag 28 november is een schoolschaaktoernooi gepland. Jan en Folke geven uit ervaring aan dat je dat beter op woensdagmiddag kan doen. Verder is er de online lesmethode Chessity van de KNSB. Aanbieding is 50 lidmaatschappen voor 250 euro. Folke vraagt of het ook per vereniging aangevraagd kan worden. De vraag is sponsoren we onze leden of basisschoolleerlingen. Willem gaat binnenkort naar een voorlichting over Chessity van de KNSB. Wordt ook vervolgd.
6. Externe competitie
Twee teams ingeschreven, achttal in de 2e klasse (captain Peter) en viertal in de 4e klasse (captain Arjan). Arjan vraagt zich af of de ratinggrens van 1600 wel klopt, geldt toch alleen voor invallers? Tammo gaat dit na. [Inmiddels gedaan. Arjan heeft gelijk, het geldt alleen voor invallers! In de 2e klasse is de grens voor invallers 1850] Peter geeft aan dat we bij het 1e team wel op de speelsterkte moeten letten, we willen niet nogmaals degraderen. Dus onderin het team rouleren, de bovenste spelers vast. Er is vooralsnog keus genoeg uit spelers. Het team is ingedeeld in klasse 2B. Dit geeft meer reistijd (Wageningen, e.d.). OSBO wil niet 2 gedegradeerde teams bij elkaar plaatsen, vandaar. Discussie loopt nog via de mail.
7. Rondvraag

Fred vraagt naar de verbouwing van het Huiken. Har: ligt altijd op schema. Schema wordt alleen telkens aangepast.
Arjan vraagt formeel naar de interesse in teamschaak dit jaar. Vooral interesse als het informeel gaat, dus zoals het uitkomt. Verder wil hij de inventaris nog eens nalopen en vraagt hulp voor een keer een zaterdag.

Har meldt ten slotte dat het bestuur weliswaar dit jaar doorgaat, maar dat Arjan (Penningmeester, Jeugdleider, Teamcaptain, Interne competitieleider) en Tammo (Secretaris) volgend jaar naar alle waarschijnlijkheid stoppen als bestuurslid. Dan komen deze vacatures vrij, dus als het je iets lijkt, meldt je dan aan, dan blijft de continuïteit gewaarborgd.

TK

