NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING CAÏSSA 4 SEPTEMBER 2014 ELBURG
Aanwezig
bestuur: Har, Peter, Arjan, Jan, Tammo
leden: Folke, Marc, Markus, Fred, Jacob, Gerrit, Aaldert, Willem
1. Opening en mededelingen van de voorzitter

Har opent de vergadering. Arjan brengt extra agendapunt 7b in: Jeugdzaken.
2. Ingekomen/uitgaande stukken

Tammo meldt dat alle ingekomen stukken zijn doorgestuurd. Met name KNSB nieuwsbrief is van belang.

3. Notulen algemene ledenvergadering van 5 september 2013

Notulen waren niet meegestuurd met de uitnodiging, dat leidt tot de nodige verwarring. Volgende keer wel doen en evt. op de site zetten. Verder geen opmerkingen.

4. Jaarverslag secretaris en nieuwsbrief KNSB (discussiepunt: nieuwe leden)

Tammo meldt dat het meedoen aan de Landelijke Sportdag twee nieuwe jeugdleden heeft opgeleverd, een goede oogst. Har bespreekt de nieuwsbrief van de KNSB. KNSB ondersteunt plannen van clubs voor ledenwerving ruimhartig. Menskracht is moeilijker aan te komen dan geld. Bestuur heeft overleg gehad. Plan is de drempel te verlagen voor nieuwkomers. Jan en Har beginnen met een stuk PR (oproep in krant) om belangstelling te peilen voor een soort introductiegroep voor nieuwe leden. Deze hoeven niet meteen volledig mee te spelen, maar komen eerst in een ‘beschermd’ groepje, waarin nog veel wordt uitgelegd en evt. les wordt gegeven. Jan merkt op dat we van alles aan kunnen bieden, maar dat het lastig zal worden die nieuwe leden te vinden. Maar we gaan het proberen. Verder geen opmerkingen over de nieuwsbrief.
5. Financieel verslag incl. begroting komend jaar

Arjan licht de geldzaken toe. Afgelopen jaar verlies geleden van ca. 250,- vnl. door tegenvallende gemeentesubsidie. Fred vraagt of dit structureel is. Arjan geeft aan dat dat inderdaad zo lijkt te zijn, subsidie schommelt nogal. Onze uitgaven zijn stabiel. Willem vindt de komende gemeentesubsidie al vrij hoog begroot, zal niet meer worden. Willem vraagt naar de balans. Arjan houdt deze niet bij, maar kan melden dat we nog ca. 3000,- reserve hebben. Willem vraagt ook naar geldstromen van ons toernooi, moeten deze niet vermeld worden? Er wordt uitgelegd dat dit nu nog apart gaat. Har vraagt Willem eens mee te kijken met Arjan, maar Willem vindt het verder ok. Bestuur heeft besloten dit jaar geen contributieverhoging in te stellen en dan volgend jaar wel ca. 5,- verhoging. Akkoord bevonden.
Inventaris: analoge klokken te koop voor 10,-. Verder heel veel notatieboekjes aanwezig, vrij te pakken. Porseleinen schaakstukken gekregen van onbekende gulle gever van de volleybalvereniging. Gebruiken als prijs of te koop aanbieden. Willem heeft enkele correcties op de inventarislijst. Har heeft schaakboeken gekregen. Deze worden bij de verzameling gevoegd in de bibliotheek. Er komt een boekenlijst op de site. Vrij te lenen.

6. Verslag kascontrolecommissie
Markus en Marc hebben bij Arjan de kascontrole uitgevoerd. In orde bevonden. Har prijst Arjan voor de goede uitvoering. Nieuwe commissie: Jacob en Marc.

7a. Interne competitie – voorstel aanpassing puntentelling – stilte in de speelzaal – overige activiteiten en toernooien
Het bestuur wil de puntentelling voor de interne competitie aanpassen, zodat de onderlinge speelsterkte wat beter in verhouding staat. Er volgt een poging het puntensysteem uit te leggen, wat uiteindelijk nog lijkt te slagen ook. Iedereen is akkoord voor dit seizoen een puntenbereik van 60-80 te gebruiken in plaats van de 100-120 die we tot nu toe hadden. Bij winst krijg je de punten van je tegenstander. Het maximale verschil van 20 punten is relatief meer bij een 60-80 systeem dan bij een 100-120 systeem. 
Har meldt dat de rumoerigheid in de speelzaal, vooral bij het aflopen van de wedstrijden, soms storend is. Verzoek is om na afloop van de wedstrijd de partij na te bespreken in de ruimte bij de bar. Ook het demonstratiebord zorgt voor onrust. Om 20:00 uur wordt het demonstratiebord daarom buiten de speelzaal geplaatst en wel aan het begin van de gang. Daar kan het dienst doen als PR-middel en de bezoekers van ’t Huiken duidelijk maken dat ze hun tijd beter kunnen besteden aan het mooie schaakspel, dan aan ballen of shuttles wegslaan of, nog erger, zingen.
Marc organiseert een open snelschaaktoernooi (5 min. p.p.p.p.) op zaterdag 20 september aanstaande in ’t Huiken van 11:00 tot ca. 16:30. Gratis lunch, geen inschrijfkosten. Inmiddels 8 aanmeldingen. Inschrijven kan nog bij Marc (mland@live.nl).
Gemeld wordt dat Marc de interne competitie gaat leiden (Competitieleider intern) en Peter de externe competitie plus teamcaptain 1e team en bestuurslid (Wedstrijdleider).

Tot 12:00 op speeldag kan afgemeld worden bij Marc via mail of tot 18:00 telefonisch. 

7b. Jeugdzaken

Concept van vorig jaar met lesondersteuning door leden werkt goed. Arjan maakt weer planning en vraagt wie weer wil helpen. Het bestuur meldt zich voltallig en daarnaast Marc, Markus en Folke. Overige leden nog vragen. De voortgang van de jeugdleden in de les wordt op de site gezet. De schaaktrainers moeten dit doorgeven aan Markus (sitebeheerder, m.pap@chello.nl).

8. Externe competitie

Tammo heeft inventarisatie gehouden. Gezien de reacties en het geringe aantal overige beschikbare leden heeft het bestuur besloten met 1 team uit te komen, dus geen 2e team. Misschien nog nevencompetitie met Lelystad in viertallen voor de overblijvers, wachten we af. De planning voor het 1e team is in ieder geval gunstig. Arjan stelt voor de slotronde te organiseren. Har vindt het een goed idee, we gaan het proberen.
9. Bestuur, bestuursvergadering, werkzaamheden/invulling

Har meldt dat Tammo een mederedacteur zoekt voor het clubblad Zwart op Wit. In verband met prioriteiten wordt de frequentie van verschijning teruggebracht van 2x per jaar naar 1x aan het eind van het seizoen. Willem meldt zich aan. Har meldt dat bestuur verder ongewijzigd blijft, maar dat Arjan volgend jaar naar Zweden vertrekt. Penningmeester blijven wordt dan lastig, dus dat wordt een vacature.

10. Rondvraag

Arjan: wat betreft ‘het’ toernooi (NK Rapid): huidige organisatoren (incl. Bart) willen doorgaan onder voorwaarde dat er één persoon bij komt. Jan is in de bestuursvergadering overgehaald de PR te doen in de voorfase. Kanttekening is dat Jan ook op vakantie gaat in de zomer en dat dan het toernooi is. Arjan meldt dat deze toezegging misschien niet voldoende is. Tammo vraagt het publiek of er nog liefhebbers in de zaal zijn, maar het blijft stil. Wordt vervolgd.
Marc: kunnen we de statuten afschaffen want ze worden niet nageleefd. Met name late verschijning van uitnodiging is niet volgens het boekje. Bestuur legt uit dat na de vakantie alles dicht op elkaar zit en uit de bestuursvergadering kunnen nog agendapunten komen. Har vraagt het niet al te zwaar op te nemen, we zijn een kleine club. Jan houdt een vurig betoog met een knipoog dat we natuurlijk vreselijk gefaald hebben en allen moeten aftreden, het gaat om het schaken. We moeten echter als vereniging statuten hebben en bij de KvK ingeschreven staan, dus dat doen we.

Fred: doen we nog mee aan de OSBO-cup? Peter denkt van wel en zoekt het uit.

11. Sluiting

Har sluit de vergadering met de toezegging van een consumptie van de vereniging.
TK

