NOTULEN KORTE LEDENVERGADERING 28 MEI 2015 ELBURG
Aanwezig
bestuur: Har, Peter, Arjan, Tammo

leden: Folke, Markus, Frans, Fred, Gerrit, Willem
1. Opening en mededelingen van de voorzitter

Har opent de vergadering, merkt de lage opkomst op en blikt kort terug op het jaar. Het was een wat onrustig seizoen met allerlei gebeurtenissen.
2. Verloop competitie en opzet volgend seizoen

Alles is goed verlopen. In het bestuur is gesproken over het vervangen van de afmeldingsplicht door een aanmeldplicht, d.w.z. indelen op de speelavond aan de hand van wie er is. Heeft voor- en nadelen. Stemming wordt gepeild en animo is niet groot, ook niet bij Arjan, en die moet het doen. Willem vindt het verschil in punten tussen remise (1/2 x waarde) en afmelden (1/3 x waarde) erg klein. Dat je toch punten krijgt als je je afmeldt is om te voorkomen dat je erg snel zakt in de ranglijst als je bijvoorbeeld op vakantie bent. Willem vindt dit eigen verantwoordelijkheid en Frans benadrukt het belang van vakantie, waar ongetwijfeld enkele andere vakantiegangers het mee eens zullen zijn, maar die zijn afwezig... We nemen het mee in onze overpeinzingen. Komt volgende vergadering ongetwijfeld nog eens aan bod. Opzet volgend seizoen: geen grote wijzigingen.
3. OSBO-competitie, wie is beschikbaar, teamcaptains

Peter vat het afgelopen seizoen op zijn karakteristieke manier krachtig samen in één woord: treurnis, even later nog versterkt tot diepe treurnis. Gedegradeerd van de 1e klasse naar de 2e. Idee van het bestuur is voor komend seizoen 1 team samen te stellen met een vaste kopgroep van bijv. 4 en de 4 overige laten rouleren. Zo kan iedereen die graag OSBO speelt wellicht toch meedoen. Fred merkt op dat een opgegeven speler minimaal 2x moet spelen. Dus het is mogelijk dat iemand die wil spelen, toch niet speelt. Het idee van rouleren wordt met instemming begroet. Er volgt meteen een inventarisatie. De volgende leden willen OSBO spelen: Markus, Gerrit, Willem, Fred, Tammo, Peter, Har en Arjan. Frans en Folke niet. Folke gaat toch KNSB spelen komend jaar en dan mag je van de OSBO niet meer meedoen. We hopen natuurlijk dat Espen weer meedoet. Folke vraagt het hem en Har benadert de andere leden of ze mee willen spelen.
4. Jeugd
Arjan doet verslag. De groep groeit, komend seizoen weer 2 erbij. Arjan heeft er een flinke kluif werk aan, het is allemaal gelukt afgelopen seizoen, maar toch. In de bestuursvergadering heeft Peter aangeboden wel bij de gevorderde jeugd te willen helpen. Aan Folke wordt gevraagd om dit samen met Peter te doen, bijvoorbeeld wisselen om de week. Voordeel is dat het schaakspel aan deze jeugd wordt uitgelegd door spelers die het zelf ook goed snappen, en dat Arjan c.s. zich kan richten op de jongere groep. Die groep gewoon met wisselende trainers. De autisten blijven meedoen en gaan soms hun eigen gang, we vangen dit flexibel op. Willem meldt goede berichten vanuit het schoolschaak. Hij heeft 14 kinderen op 1 school les gegeven en 2 kinderen daarvan komen nu naar de club. Dit wordt volgend seizoen voortgezet met ook nog een toernooi in november. Folke ziet het nieuwe Chessity project wel zitten, spelenderwijs (beter) leren schaken via internet. Hij wil dit eventueel wel sponsoren als Willem daar ook eens naar wil gaan kijken. Willem gaat het bekijken. Wordt vervolgd.
5. Overige zaken
Fred had een vraag gemaild over de verbouwing van ’t Huiken. De zitkuil verdwijnt, zaal 10 (boven) wordt comfortabeler gemaakt met airco, isolatie en enkele bureaus verdwijnen want Vluchtelingenwerk gaat daar weg. De verwachting is dat er voor de schaakclub verder weinig verandert. In verband met de verbouwing besluiten we het caféschaak (het doorspelen in de zomer) af te gelasten.
6. Rondvraag

Arjan geeft aan dat veel activiteiten, die soms onzichtbaar zijn, door hem zijn gedaan en dat dit niet altijd zo blijft. Hij blijft komend seizoen nog in Nederland, maar daarna wordt het onzeker. Daarnaast is het eigenlijk niet de bedoeling dat één persoon zoveel doet c.q. moet doen. Hij spoort de leden aan om ook wat taken op zich te nemen, al zijn het maar de kleine dingen, het hoeven niet meteen bestuursfuncties te zijn. Vaak wordt het als vanzelfsprekend verondersteld dat alles is geregeld. Tja, alles loopt toch goed, wat is het probleem? Het probleem is dat heel weinig personen heel veel moeten doen, en op een bepaald moment afhaken. Dus laten we het werk vooral verdelen, vele handen maken licht werk, en het is ook nog eens gezellig.
7. Sluiting

Har sluit de vergadering en het seizoen wordt afgesloten met een heuse teamwedstrijd van vijf tegen vijf. Na het uitpuzzelen van de benodigde stoelendans om vijf spelers tegen alle vijf andere spelers te laten spelen, waarbij de spelers ook nog eens afwisselend wit en zwart hebben, wat in het begin een onmogelijke opgave leek, maar uiteindelijk geniaal werd opgelost door elke speler een plaatsje te laten opschuiven aan de gecreëerde lange tafelrij, behaalde team Folke een nipte overwinning op team Peter met 13-12. Hierbij toonde een van de spelers, wiens naam ik hier niet zal noemen, dat een eindspel met toren en koning tegen roi dépouillé nog niet zo eenvoudig te winnen is als je geen rekening houdt met het spook van de patdreiging. Willem wist zodoende nog een half punt uit de stelling te persen. De training van de jeugd is dus in goede handen.
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